



В СЕЛЕ КРАСНОАРМЕЙСКОЕ СОСТОЯЛСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПУСК ГАЗА

По информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

12 июля 2023 года в селе Красноармейское Раздольненского района состоялся торжественный пуск газа. Этого момента местные жители ждали много лет, теперь они смогут забыть о давно устаревших способах отопления – печном на дровах или угле. Пуск голубого топлива стал настоящим праздником для сельчан.

На торжественном мероприятии присутствовали: депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Львовна Хуторенко, заместитель министра топлива и энергетики Республики Крым Владимир Геннадьевич Воронкин, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Петровна Вышинская, первый

заместитель главы Администрации Раздольненского района Александр Олегович Зубов, глава Зиминского сельского поселения Сергей Викторович Канцелярук.

Посмотреть на символическое зажжение контрольного газового факела на новом газораспределительном пункте пришли жители села. Они рассказали, что до последнего не верили в реальность происходящих событий.

Первая конфорка зажглась в доме Евгения Леонидовича Чугреева.

В селе Красноармейское в настоящее время



идёт работа по заключению договоров на выполнение строительно-монтажных работ внутри границ земельных участков заявителей. По состоянию на 12.07.2023 заключено 16 договоров, 14 домовладений готово к пуску природного газа в газоиспользующее оборудование.



В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ ОТКРЫТО ОТДЕЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФОНДА ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СВО «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»

Специалисты фонда будут помогать по разным направлениям, в том числе в оформлении и получении мер социальной поддержки участников СВО.

Как рассказала председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, социальным координатором отделения фонда назначена Светлана Владимировна Головатая. Она осуществляет комплексное сопровождение участников специальной военной операции и их семей.

По вопросам социальной поддержки семей участников СВО и граждан, призванных на военную службу по мобилизации, контракту, можно обращаться в Управление труда и социальной защиты населения Администрации Раздольненского района Республики Крым, расположенного по адресу: пгт Раздольное, ул. Ленина, д. 5, кабинет № 116.

Контактный телефон: +7 (978) 69-17-673.

СОСТОЯЛАСЬ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ II СОЗЫВА

По информации Раздольненского районного совета

12 июля 2023 года в зале заседаний Администрации Раздольненского района прошла внеочередная сессия Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва.

Заседание прошло под руководством председателя Раздольненского районного совета Республики Крым Татьяны Петровны Вышинской.

В повестку дня сессии для рассмотрения было включено 4 вопроса.

Первым докладчиком выступила заместитель начальника финансового управления Администрации Раздольненского района Надежда Леонидовна Ковалёва. Она рассказала о внесении изменений в решение 15 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 21.12.2022 № 1099-2/22 «О бюджете муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

В завершение заседания выступила начальник отдела архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района Наталья Ильинична Фетисова. Она осветила имущественные вопросы о согласовании Администрации Раздольненского района Республики Крым передачи по договору найма специализированных жилых помещений (квартир), о согласовании предоставления в оперативное управление имущества, находящегося в муниципальной собственности Раздольненского района.



* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО
+7 (978) 037-98-90
+7 (978) 815-50-17

«ЗА ГОД МЕЖДУ РЕСПУБЛИКОЙ КРЫМ, ЗАПОРОЖСКОЙ И ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТЯМИ ПЕРЕВЕЗЕНО БОЛЕЕ 33 ТЫС. ПАССАЖИРОВ», – СЕРГЕЙ АКСЁНОВ

Управление информации и пресс-службы
Главы Республики Крым

Чуть больше года назад было открыто автобусное сообщение между регионами.

Развитие регулярного пассажирского сообщения между Крымом и новыми регионами России – одна из важнейших задач. Об этом заявил Глава Республики Крым Сергей Аксёнов.

Глава Крыма напомнил, что чуть больше года назад, 1 июля 2022 года, было открыто автобусное сообщение между Республикой Крым, Херсонской и Запорожской областями. На сегодняшний день автобусы курсируют из Симферополя, Ялты и Джанкоя в Мелитополь, Бердянск, Геничск, Скадовск. Все маршруты востребованы: за год перевезено более 33 тыс. пассажиров. Есть существенный рост пассажиропотока: более 12,5 тыс. пассажиров во II полугодии 2022-го и более 21 тыс. в I полугодии 2023-го.

«Наши регионы исторически соединяет огромное количество связей – экономических, культурных, человеческих. Со времён Российской империи Крым, Херсонщина, Запорожская область фактически представляли собой единый хозяйственный комплекс. Сейчас разрушенные связи восстанавливаются», – добавил Глава республики.

В завершение Сергей Аксёнов выразил уверенность в том, что пассажиропоток будет расти и дальше, а сотрудничество между регионами – укрепляться и расширяться.

НА ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ДЕЙСТВУЕТ МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

На территории Раздольненского района действует мобильный пункт отбора на военную службу по контракту. В течение недели он будет размещаться в разных сёлах района. По всем вопросам поступления на военную службу по контракту обращайтесь в пункт отбора или в военкомат по адресу: пгт Раздольное, ул. Калинина, 14, либо по номеру телефона: +7 (978) 283-91-34 – инструктор пункта отбора на военную службу по контракту Максим Андреевич. Также можно позвонить на горячую линию по телефону 117.

Служить Отечеству – священный долг и почётная обязанность. Чтобы защитить Родину – присоединяйся к СВОим, вступай в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации!

■ Прокуратура

В КАКИХ СЛУЧАЯХ РЕБЁНОК ПРИОБРЕТАЕТ ГРАЖДАНСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РОЖДЕНИЮ

Заместитель прокурора Раздольненского района
Ю.Ю. Березовиченко

В соответствии со статьёй 12 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации» ребёнок приобретает гражданство Российской Федерации по рождению, если на день рождения ребёнка:

– оба его родителя или единственный его родитель имеют гражданство Российской Федерации (независимо от места рождения ребёнка);

– один из его родителей имеет гражданство Российской Федерации, а другой родитель является лицом без гражданства, или признан безвестно отсутствующим, или место его нахождения неизвестно (независимо от места рождения ребёнка);

– один из его родителей имеет гражданство Российской Федерации, а другой родитель является иностранным гражданином, при условии, что ребёнок родился на территории Российской Федерации либо если в ином случае он станет лицом без гражданства;

– оба его родителя или единственный его родитель, проживающие на территории Российской Федерации, являются иностранными гражданами или лицами без гражданства, при условии, что ребёнок родился на территории Российской Федерации, а государство, гражданами которого являются его родители или единственный его родитель, не предоставляет ребёнку своё гражданство.

Ребёнок, который находится на территории Российской Федерации и родители которого неизвестны, становится гражданином Российской Федерации в случае, если родители не объявятся в течение 6 месяцев со дня его обнаружения.

Ребёнок, который рождён на территории Российской Федерации суррогатной матерью, приобретает гражданство указанной страны по рождению.

В КРЫМУ ОСВОЕНО 49,3 % ФЕДЕРАЛЬНЫХ СРЕДСТВ ПО РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Главное управление по реализации национальных проектов (региональный проектный офис)

Республика Крым участвует в реализации 12 национальных и 46 региональных проектов.

Региональный проектный офис Республики Крым проанализировал представленную информацию и подготовил презентацию в разрезе национальных и региональных проектов за июнь 2023 года, реализуемых на территории Крыма.

На сегодняшний день общий процент освоения средств по всем национальным проектам, реализуемым в Крыму, составил 49,3 %. Всего в 2023 году на реализацию национальных проектов направлено 17,3 млрд рублей, в том числе средств федерального бюджета – 12,8 млрд рублей. Республика Крым участвует в реализации 12 национальных и 46 региональных проектов.

Один из самых масштабных нацпроектов – «Демография» – уже пятый год меняет жизни крымчан к лучшему. Так, благодаря ему сократилась очередь в ясли. Поддержке семей с детьми уделяется особое внимание: число и размер различных выплат растёт. При этом с рождением ребёнка могут помочь отечественные врачи: процедура экстракорпорального оплодотворения доступна парам и одиноким женщинам бесплатно по полису ОМС. Кроме того, государство комплексно поддерживает старшее поколение. Так, многие граждане старше 50 лет записываются на бесплатное переобучение, пользуются самой современной медициной, а также бесплатной помощью профессиональных сиделок.

В центре внимания властей также оказалось сохранение и укрепление здоровья россиян. Благодаря популяризации здорового образа жизни всё больше жителей Крыма бросают курить, спрос на алкоголь среди молодёжи снижается, а число правильно питающихся людей, наоборот, растёт. Активно развивается и спортивное направление: в регионе возводятся всё больше спортивных объектов.

Нацпроект «Здравоохранение», в свою очередь, позволяет сделать медицинскую помощь более доступной. Для этого обновляется первичное звено здравоохранения. В медучреждения поступают новый транспорт и оборудование, а также привлекаются молодые кадры.

Особое внимание уделяется борьбе с онкологическими и сердечно-сосудистыми заболеваниями, а также развитию детского здравоохранения. Все больше людей идут к медикам, чтобы проверить своё здоровье на профилактическом осмотре или в ходе диспансеризации. Это позволяет им избежать серьёзных проблем в будущем.

Нацпроект «Образование» кардинально обновляет системы общего и дополнительного образования: строятся новые школы, все они получают самое современное оборудование и переходят на стандарты цифровой образовательной среды. Особое внимание уделяется сельской местности и малым городам, где за четыре года в 3-х школах проведён капитальный ремонт спортивных залов и создано 59 откры-

тых плоскостных спортивных сооружений для занятий физической культурой и спортом. За 4 года реализации нацпроекта «Образование» открылись 109 центров «Точка роста».

Также уже запущены 2 технопарка «Кванториум», а в ближайшее время откроется центр цифрового образования «IT-куб». Для развития студентов колледжей и техникумов открываются профессиональные мастерские с современным оборудованием для обучения востребованным профессиям. Особо значимую роль в национальном проекте занимает патриотическое воспитание. Теперь школы обязаны разработать и внедрить у себя отдельную программу воспитания. Нацпроект «Образование» активно поддерживают и волонтерское движение.

Ещё одной сферой, переживающей настоящее перерождение, можно смело назвать жилищную. С помощью нацпроекта «Жильё и городская среда» в прошлом году Республика Крым перевыполнила показатели и ввела в эксплуатацию 890 тыс. кв. жилья. Кроме того, власти комплексно помогают рынку строительства развиваться: например, застройщикам выделяют субсидии по программе «Стимул». При этом аварийное жильё активно расселяют, и сотни человек уже получили новые квартиры.

Благодаря масштабному проекту по формированию комфортной городской среды развиваются и общественные пространства: проекты по благоустройству уже полным ходом реализуются не только в крупных, но и в малых городах и сельских поселениях республики.

Масштабные системы поддержки работают в Крыму не только для граждан, но и для бизнеса. Так, благодаря нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы» работает цифровая платформа «Мой бизнес», которая позволяет предпринимателям получить множество необходимых услуг удалённо. Обратиться к специалистам можно и в режиме офлайн.

Вместе с покорением внешних рынков компании могут заняться внутренними вопросами и повысить прибыль без лишних вложений. Благодаря нацпроекту «Производительность труда» 40 крымских компаний внедряют у себя бережливые технологии производства с помощью экспертов федерального и региональных центров компетенции.

Большое внимание уделяется развитию современных технологий и созданию полноценной цифровой экономики. Отечественный бизнес активно переходит на «цифру», и власти стараются не отставать. Цифровизация государственного управления – одна из приоритетных целей нацпроекта, что позволяет управлять в субъекте быстрее и эффективнее, реагируя на конкретные запросы жителей. В целом «Цифровая экономика» ориентирована на улучшение качества жизни людей. Благодаря этому нацпроекту кардинально обновился портал госуслуг и появились первые суперсервисы. Теперь в режиме онлайн можно

подать документы на поступление в вуз, направить жалобу судебным приставам или оформить ДТП со смартфона.

Вопросами строительства мусороперерабатывающих комплексов в Крыму занимается нацпроект «Экология». Одна из главных его целей – рекультивация наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде и ликвидацию несанкционированных свалок в границах городов. Среди которых – строительство экотехнопарков в Белогорском и Сакском районах республики. Кроме того, нацпроект позволил серьёзно обезопасить и восстановить леса в Крыму.

Нацпроект «Культура» уже четыре года делает досуг крымчан более современным и насыщенным. В регионе появляются современные модельные библиотеки и виртуальные концертные залы. Детские школы искусств получают новые инструменты, по деревням и сёлам ездят автоклубы, а власти поддерживают любительские творческие коллективы. Работники библиотек, как и других учреждений культуры, повышают свою квалификацию по нацпроекту. У крымчан также в возрасте от 14 до 22 лет появилась возможность использовать для посещения учреждений культуры специальную Пушкинскую карту. Этот проект входит в число 42 инициатив по реализации национальных целей развития и соответствует целям нацпроекта «Культура».

Активно развивается и самый «молодой» нацпроект, «Туризм и индустрия гостеприимства». Так, сегодня активно работает туристический кешбэк, позволяющий вернуть до 20 % стоимости тура (не более 20 тысяч рублей) на карту платёжной системы «Мир». Одновременно с этим власти комплексно поддерживают туристический бизнес в регионе, который получает льготные кредиты на строительство и реконструкцию отелей, что позволяет создавать новые гостиничные номера.

С момента запуска национального проекта «Безопасные и качественные дороги» рабочие отремонтировали 871,5 км дорог регионального и муниципального значения (включая объекты дорожной сети городских агломераций). Кроме того, искусственные сооружения на автомобильных дорогах регионального или муниципального и местного значения общей протяжённостью 363,3 пог. м приведены в нормативное состояние. С начала реализации нацпроекта ремонтные работы стартовали на 216 объектах, и 183 из них уже сданы в эксплуатацию.

С полным перечнем презентаций и динамикой развития по месяцам, начиная с 2019 года, можно ознакомиться по следующей ссылке: <https://rpo.rk.gov.ru/ru/structure/14>

Напоминаем, что на нашем официальном сайте работает онлайн-карта объектов, включённых в мероприятия по реализации всех региональных проектов на территории Крыма, а также на регулярной основе публикуются новостные фоторепортажи по результатам проводимого мониторинга.

МИНЗДРАВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ: «С НАЧАЛА ГОДА В КРЫМУ ПО ПРОГРАММЕ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР/ФЕЛЬДШЕР» ТРУДОУСТРОЕНО 28 СПЕЦИАЛИСТОВ»

По информации Министерства здравоохранения РК

Договор об участии в программе заключили 10 врачей и 18 специалистов со средним медицинским образованием.

С начала 2023 года в учреждения здравоохранения Республики Крым по программе «Земский доктор/фельдшер» трудоустроено 28 специалистов. Единую компенсационную выплату в размере 1 млн рублей получили 10 врачей, выплату в 500 тысяч рублей – 17 фельдшеров и одна медицинская сестра. Об этом сообщил министр здравоохранения Республики Крым Константин Скорупский.

«Реализация, в том числе данных программ, помогает решить проблему кадрового дефицита в лечебных учреждениях региона», – отметил министр.

Так, с начала текущего года удалось привлечь врача ультразвуковой диагностики и акушера-гинеколога в Судакскую городскую больницу, анестезиолога-реаниматолога в Советскую районную больницу.

В Джанкойскую центральную районную больницу трудоустроены врач-физиотерапевт в амбулаторное отделение медицинской реабилитации и медицинская сестра в ФАП с. Серноводное.

Врач-стоматолог и врач функциональной диагностики приступили к работе в Ленинской ЦРБ. В Нижнегорской районной больнице трудоустроены врач-невролог и семейный врач во врачебную амбулаторию с. Дрофино.

Во врачебной амбулатории села Чистенькое Симферопольского района теперь трудятся врач-педиатр, а в амбулатории села Льговское Кировского района – врач общей практики (семейный врач). Укомплектованы должности заведующих фельдшерско-акушерскими пунктами села Красногорье Белогорского района, села Зеленогорье Алуштинского городского округа, села Амурское Красногвардейского района.

Десять фельдшеров службы скорой медицинской помощи приступили к работе в Симферопольском районе и по одному в Феодосии и Нижнегорском районе. Также трудоустроены два врача СМП – в Симферопольском районе и пгт Гурзуф.

«Программа «Земский доктор/фельдшер» продолжает действовать, приглашаем специалистов для участия в ней», – отметил Константин Скорупский.

Принять участие в программе «Земский доктор/фельдшер» могут медицинские работники, являющиеся гражданами Российской Федерации (без ограничений по возрасту), переехавшие на работу в сельские населенные пункты, рабочие посёлки, посёлки городского типа, города с населением до 50 тыс. человек и заключившие трудовой договор с медорганизацией, подведомственной Министерству здравоохранения Республики Крым. Медицинские работники, заключившие договор об участии в программе, обязуются работать на должности в соответствии с трудовым договором в течение пяти лет по основному месту работы на условиях полного рабочего дня.

**РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ,
ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

+7 (978) 006-84-13

пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ РЕАЛИЗУЮТСЯ ПРОЕКТЫ В РАМКАХ ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ: ДЕНИС ОЛЕЙНИК ОЗНАКОМИЛСЯ С ХОДОМ БЛАГОУСТРОЙСТВА СКВЕРА В СЕЛЕ КОВЫЛЬНОЕ

По информации Администрации Раздольненского района

11 июля 2023 года глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник в ходе рабочей поездки ознакомился с ходом благоустройства сквера в селе Ковыльное, который расположен около сельского Дома культуры. Данный проект реализуется в рамках инициативного бюджетирования.



«В настоящее время завершены работы по установке бордюрного камня и подготовке основания. Работы по укладке плитки планируем завершить в течение двух недель. Осенью будет завезён грунт и высажены растения. Благодарю всех жителей села Ковыльное, которые поддержали данный проект инициативного бюджетирования. Уверен, что данный сквер станет хорошим местом отдыха для жителей села», – отметил Денис Сергеевич.

НАМ ПЕСНЯ СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

12 июля 2023 года Раздольненский районный Дом культуры широко распахнул свои двери для участников Регионального фестиваля художественной самодеятельности граждан преклонного возраста «Нам песня строить и жить помогает».

На открытии Фестиваля заместитель главы Администрации Раздольненского района Республики Крым Ольга Ломоносова поздравила участников и пожелала всем победы.

В мероприятии приняли участие творческие коллективы сельских поселений Раздольненского района, возраст участников составил от 55 лет. Среди них были ансамбли и дуэты – в общей сложности выступило 7 коллективов из разных сельских поселений: Раздольного, Ботанического, Кумово, Славянского, Соколово, Славного и Чернышево.

Победителями Регионального фестиваля художественной самодеятельности граждан преклонного возраста стали:

– дуэт «Два голоса», с. Кумово;



– вокальный ансамбль «Славноцвет», с. Славное;
– фольклорный ансамбль «Господыня», с. Ботаническое.

Победители конкурса примут участие в Межрегиональном Фестивале.

В рамках проведения Фестиваля была организована выставка декоративно-прикладного творчества людей старшего возраста, которая проводилась в фойе Дома культуры. Выражаем благодарность мастерам Раздольненского района за предоставленные работы: Татьяне Шрамко, Елене Бабич, Ольге Яблоненко, Лидии Пацак, Александре Крайчинской.

В качестве сюрприза для присутствующих Энвер Баракаев – «Золотой голос России» среди тюркоязычного населения – исполнил песни «Синяя вечность» и «Просто подари».

Выражаем благодарность за помощь в проведении мероприятия сотрудникам Муниципального бюджетного учреждения культуры Раздольненского района и членам жюри.



АННА АНЮХИНА: ВНЕСЁН РЯД ИЗМЕНЕНИЙ В ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УЧАСТНИКАМ СВО ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Управление информационной политики Мининформ РК

Заместитель председателя Совета министров Республики Крым Анна Анюхина сообщила о внесении ряда изменений в Порядок предоставления участникам СВО земельных участков бесплатно в собственность.



«Министерство имущественных и земельных отношений Республики Крым, в соответствии с многочисленными запросами участников СВО и накопленного в данном направлении опыта работы, совершенствует механизм предоставления земельных участков бесплатно в собственность крымским защитникам», – отметила вице-премьер.

Так, в перечень лиц, уполномоченных на подписание справок о выполнении заявителем служебно-боевых задач или об участии в боевых действиях в зоне СВО, дополнительно внесены:

– командование воинских частей по месту прохождения службы заявителем;
– руководители территориальных органов внутренних дел, управления войск национальной гвардии, федеральной службы безопасности Российской Федерации в Республике Крым;

– командование добровольческих формирований, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, в ходе СВО;
– руководители организаций, содействующих выполнению задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции.

«Ещё один важный и часто задаваемый вопрос касается отсутствия у заявителя постоянной регистрации на территории Крыма по состоянию на 24 февраля 2022 года. Так вот, в такой ситуации заявитель подлежит постановке на учёт в случае предоставления заверенной копии решения суда, вступившего в законную силу, об установлении факта его постоянного проживания, но при обязательном соблюдении такого условия как отсутствие у него постоянной регистрации на территории другого субъекта Российской Федерации по состоянию на указанную дату», – разъяснила Анна Анюхина.

Больше о внесённых изменениях можно узнать на сайте Совета министров Республики Крым (<https://rk.gov.ru/document/show/40879>) и в методических материалах, подготовленных Минимуществом Крыма.

■ Налоговая

ФНС РОССИИ СТАНОВИТСЯ БЛИЖЕ

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым А.А. Козельский

С 1 июля 2023 года вступает в силу Федеральный закон от 14.04.2023 № 125-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации», который упрощает налогоплательщикам – физическим лицам получение налоговых уведомлений по имущественному налогу (транспортный, земельный, налог на имущество), по налогу на доходы физических лиц и требования по уплате задолженности.

Теперь у граждан открываются более широкие возможности взаимодействовать с ФНС России в электронной форме через новую платформу – «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (Госуслуги.ру). До принятия этих поправок физические лица могли контактировать с налоговыми органами онлайн только через Личный кабинет налогоплательщика.

Получение через Госуслуги.ру вышеуказанных документов возможно при соблюдении двух условий:

– необходимо иметь подтверждённую учётную запись на ЕПГУ;

– необходимо предоставить согласие на передачу документов, содержащих персональную информацию и налоговую тайну, через ЕПГУ.

Оплатить начисления из указанных документов гражданин может также онлайн через Госуслуги.ру, при этом налоговые требования и уведомления не будут дублироваться заказными письмами по почте.

Внесённые изменения значительно упростят взаимоотношения государства и налогоплательщиков, позволят гражданам гораздо оперативнее и с меньшим количеством ошибок самостоятельно контролировать уплату налогов.

При этом у налогоплательщика сохраняется возможность выбора – если удобнее получать такие извещения по старым каналам, то для этого следует известить налоговый орган, направив соответствующее уведомление через ЕПГУ.

А если в полученном налоговом уведомлении содержатся ошибки (по объектам налогообложения, их характеристикам или периодам владения и др.), уточнить сведения можно в Личном кабинете налогоплательщика на сайте ФНС России. Войти в него также возможно с помощью реквизитов доступа на ЕПГУ.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ВЫВОЗ МУСОРА Работаем ежедневно без выходных

грузчики, трактор
Всегда перевезём и погрузим!

• песок • граншлак • щебень
• отвал • чернозём

Обеспечим вывоз веток, строительного мусора
+7 (978) 703-09-13

ООО «Профиль», ИНН 9006012475, ОГРН 160902061930

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг

АНГЕЛ ПАМЯТНИКИ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ • ДОСТАВКА • УСТАНОВКА

• Гранит габбро
• Мрамор • Крошка
• Гранит литьевой
ЦВЕТНЫЕ ПОРТРЕТЫ
НА ГРАНИТЕ И КЕРАМИКЕ
ОГРАДЫ • СТОЛЫ • СКАМЕЙКИ
Срок изготовления памятника 1-1,5 мес.

+7978 131-73-74
+7978 209-21-31
www.angel-crimea.ru
памятники-в-крыму.рф

г. Красноперекоск
ул. Гекало, 20В
г. Белогорск
ул. Симферопольская, 35
пгт Черноморское
ул. Южная, 56К
пгт Первомайское
ул. Ленина, 156
пгт Раздольное
ул. Ленина, 4/3
с. Воинка
ул. Ленина/Сивашская

КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ

**КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ,
КРУПОСМЕСИ ДЛЯ СОБАК И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ.
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ КОРМ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 16 РУБ.**

Бесплатная доставка +7 (978) 012-77-98

**ООО «Чернышевское22»
ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

По всем вопросам обращаться по адресу:
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

**АССЕНИЗАТОРСКАЯ
МАШИНА**

ОТКАЧКА СТОЧНЫХ ВОД
С КОЛОДЦЕВ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ,
СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ

**ГРЯЗНУЮ РАБОТУ
БЕРЁМ НА СЕБЯ**

ТЕЛ. ДЛЯ ЗАКАЗОВ: **+7-978-703-09-13**
ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ ЕЖЕДНЕВНО С 9:00 ДО 20:00
ЗВОНИТЕ ВСЕГДА, МЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОМОЖЕМ!

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
+7 (978) 258-79-78

ЕВРОЗАБОРЫ

от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
• ворота • калитки
• установка • доставка
выезд на замеры **бесплатно**
+7 (978) 737-26-50

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

• заказать рекламу, объявления; **+7 (978) 006-84-13**
• поздравить родных, друзей, знакомых; пгт Раздольное,
пр. 30 лет Победы, 8
• опубликовать статьи, стихотворения. **gazeta@avangardpress.ru**

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

+7 (978) 778-09-75
+7 (978) 134-40-33

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Гладковой Оксаной Степановной, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Красноперекоское шоссе, д. 27, кв. 41, email: skolzkaya@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 836-99-34, квалификационный аттестат № 82-15-311, в отношении земельных участков с кадастровыми №№ 90:10:060601:22, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, на территории Ковыльновского сельского совета, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Рощина Татьяна Николаевна, проживающая по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, с. Сенокосное, ул. Свободы, 17.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32, "15" августа 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "15" июля 2023 г. по "15" августа 2023 г. по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 90:10:060601:72, Республика Крым, Раздольненский район, на территории Ковыльновского сельского совета; 90:10:060601:25, Республика Крым, Раздольненский район, на территории Ковыльновского сельского совета.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Гладковой Оксаной Степановной, 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Красноперекоское шоссе, д. 27, кв. 41, email: skolzkaya@mail.ru, моб. тел.: +7 (978) 836-99-34, квалификационный аттестат № 82-15-311, в отношении земельных участков с кадастровыми №№ 90:00:000000:1894, расположенного по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Восточная, 12, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Соколова Светлана Геннадьевна, проживающая по адресу: РФ, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Восточная, 12.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32, "15" августа 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "15" июля 2023 г. по "15" августа 2023 г. по адресу: 296200, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Ленина, 32.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 90:10:010151:1847, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Восточная, 10; 90:10:010151:1867, РФ, Республика Крым, Раздольненский район, п. Раздольное, ул. Космонавтов, 11.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

РЕШЕНИЕ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА**РЕШЕНИЕ № 1258-2/23**

12 июля 2023 г. пгт Раздольное

О внесении изменений в решение 15 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 21.12.2022 № 1099-2/22 «О бюджете муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 08.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», постановлением Совета министров Республики Крым от 22.05.2023 № 342 «О распределении субвенции из бюджета Республики Крым бюджетам муниципальных образований Республики Крым на осуществление переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», на 2023 год», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым, утвержденным решением внеочередной сессии Раздольненского районного совета первого созыва от 07.12.2015 № 393-1/15 (в редакции решений от 26.05.2020 № 252-2/20, от 01.12.2020 № 413-2/20, от 17.02.2021 № 494-2/21, от 20.10.2021 № 697-2/21), принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике от 12.07.2023, районный совет

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение 15 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 21.12.2022 № 1099-2/22 «О бюджете муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»:

1.1. Пункт 1 изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год:

1) общий объем доходов в сумме 917 582 585,64 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 210 688 129,00 рублей, безвозмездные поступления (межбюджетные трансферты) в сумме 706 894 456,64 рублей;

2) общий объем расходов в сумме 956 347 862,86 рублей;

3) дефицит бюджета в сумме 38 765 277,22 рублей;

4) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 01 января 2024 года в сумме 0,00 рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,00 рублей».

1.2. Подпункты 2 и 3 пункта 12 изложить в новой редакции:

«2) общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, на 2023 год в сумме 87 063 946,52 рублей, на 2024 год в сумме 85 731 289,07 рублей и на 2025 год в сумме 79 339 974,76 рублей»;

3) объем бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на 2023 год в сумме 40 142 094,93 рублей, на 2024 год в сумме 17 300 100,00 рублей и на 2025 год в сумме 17 566 600,00 рублей».

1.3. Пункт 17 изложить в новой редакции:

«Утвердить распределение иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений Раздольненского района Республики Крым из бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым:

1) На осуществление вопросов местного значения: дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного

значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог:

а) на 2023 год согласно приложению 9 к настоящему решению;

б) на плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению 9а к настоящему решению.

2) На осуществление вопросов местного значения: софинансирование расходных обязательств по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Республики Крым за счет средств дорожного фонда на 2023 год согласно приложению 10 к настоящему решению.

3) На осуществление вопросов местного значения: софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления поселений по вопросам местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на 2023 год согласно приложению 11 к настоящему решению».

1.4. Приложения 1, 3, 4, 5, 6 изложить в новой редакции (прилагаются).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования (опубликования).

3. Решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (<http://avangardpress.ru>), на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>) и на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Раздольненского района (<http://razdolnoe.rk.gov.ru>).

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

Председатель
Раздольненского районного совета
Т. Вышинская

«РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И ГОРОДУ СЕВАСТОПОЛЮ БУДЕТ ВЫДЕЛЕНО СВЫШЕ 2,5 МЛРД РУБЛЕЙ ИЗ РЕЗЕРВНОГО ФОНДА ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ», – СЕРГЕЙ АКСЁНОВ.

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

Субсидия направлена на поддержку курортной отрасли.
Глава Республики Крым Сергей Аксёнов сообщил, что Правительство России одобрило выделение Минэкономразвития РФ из резервного фонда свыше 2,5 млрд рублей на предоставление субсидии Республике Крым и городу Севастополю.
Сергей Аксёнов уточнил, что субсидия направлена на поддержку курортной отрасли. Юристам и индивидуальным предпринимателям, работающим в отрасли, будет начислено по 4 МРОТ на каждого работника при выполнении необходимых условий по сохранению занятости.

Как пояснил Глава Крыма, системная государственная поддержка помогает продолжать развитие туристической сферы несмотря на существующие трудности.

«Считаю знаковым моментом тот факт, что для выплат будут использованы средства, полученные от продажи активов инвесторов из недружественных стран. Это правильно и справедливо. Благодарю нашего Президента за принятые решения, а также Правительство и Министерство экономического развития Российской Федерации за эффективную работу», – добавил Глава республики.

«КРЫМЧАНЕ ПРЕДСТАВЯТ ЛУЧШИЕ ДОСТИЖЕНИЯ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ-ФОРУМЕ «РОССИЯ», – ИРИНА КИВИКО

По информации пресс-службы Министерства экономического развития Республики Крым



Главными героями выставки в Москве станут люди, укрепляющие славу республики.

Лучшие достижения в сельском хозяйстве, строительстве, туризме и других отраслях экономики представит Республика Крым на Международной выставке-форуме «Россия», которая пройдёт на ВДНХ в Москве с 4 ноября по 12 апреля. Об этом сообщила заместитель председателя Совета министров Республики Крым – министр финансов Республики Крым Ирина Кивико на рабочем совещании с членами Оргкомитета форума-выставки.

«Республика активно готовится к демонстрации своих успехов на престижной и знаковой выставке-форуме. На крымском стенде безусловно будут представлены лучшие достижения республики. Но главными станут встречи и общение с людьми, благодаря которым эти достижения явились миру: участники Крымской весны, строители трассы Таврида, Крымского моста, спелеологи,

исследовавшие пещеру Таврида и, конечно, представители трудовых династий, наши дети и молодёжь», – сообщила Ирина Кивико.

По её словам, в Республике Крым подготовка к выставке проходит активно. В настоящий момент все органы исполнительной власти подготовили свои предложения и лучшие практики, которые войдут в экспозицию.

«Участие в столь масштабном мероприятии – возможность для Крыма максимально ознакомить россиян и мировую общественность с масштабными инфраструктурными изменениями, которые происходят в регионе. Мы хотим показать, что республика сегодня – это стабильно развивающийся регион с благоприятным инвестиционным климатом», – подчеркнула вице-премьер.

На форуме-выставке будут продемонстрированы достижения и развитие основных направлений и отраслей – в экономике, развитии сельского хозяйства, культуре и туризме, проекты развития

территорий. Будет работать ярмарка изделий народных промыслов, на которой республика представит изделия крымских мастеров.

Справка: По решению Президента Российской Федерации Владимира Путина в Москве на территории ВДНХ будет проведена Международная выставка-форум «Россия». Её цель – демонстрация важнейших достижений страны в различных отраслях экономики, включая промышленность, энергетику, агропромышленный комплекс, транспорт, строительство, науку и культуру, положительного опыта развития субъектов страны, содействие дальнейшему международному сотрудничеству России.

Международная выставка-форум «Россия» откроется 4 ноября 2023 года. Участие в ней примут субъекты Российской Федерации, федеральные органы исполнительной власти, общественные организации, государственные корпорации.

МЧС РК: С 8 ИЮЛЯ В КРЫМУ ВВЕДЁН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

По информации пресс-службы Министерства чрезвычайных ситуаций РК

Такая мера принята для того, чтобы предупредить распространение пожаров и снизить угрозы возможных чрезвычайных ситуаций.

С 8 июля 2023 года приказом МЧС Республики Крым на полуострове введён особый противопожарный режим. Об этом сообщил министр чрезвычайных ситуаций Республики Крым Сергей Садаклиев.

«Такая мера принята с целью предотвращения возможных пожаров, создания условий для успешного их тушения и минимизации ущерба, а также повышения уровня пожарной безопасности в Республике Крым», – подчеркнул министр.

Особый противопожарный режим вводится в связи с прогнозируемым установлением IV и V классов пожарной опасности на территории Республики Крым по условиям погоды, отсутствием улучшения пожарной обстановки (по данным прогноза метеорологических условий), с усилением ветра и рисками возникновения крупных возгораний сухой растительности на сопредельных территориях с лесным фондом.

В МЧС РК обращают внимание, что особый противопожарный режим подразумевает введение дополнительных, усиленных требований по пожарной безопасности, а также приведение в готовность к реагированию на возможные нештатные ситуации сил и средств всех звеньев территориальной подсистемы РСЧС.

Во время действия особого противопожарного режима категорически запрещено выжигание сухой травы, мусора и проведение пожароопасных работ в границах сельских и городских поселений, городских округов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, на предприятиях, на землях всех категорий, за исключением работ, проводимых специализированными организациями в целях предупреждения лесных пожаров. При этом нарушение требований правил пожарной безопасности в лесу и на участках, непосредственно примыкающих к лесам, преследуется по закону.

СОБОЛЕЗНУЕМ

На 75 году после тяжёлой продолжительной болезни ушёл из жизни замечательный человек
Николай Альфонсович ЗАЛЕВСКИЙ,
в прошлом главный гидротехник совхоза «Добрынский», посвятивший многие годы своей жизни на благо родного села.
Соболезнуем родным и близким, скорбим вместе с вами.

Друзья, коллеги



СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

Какие выплаты и льготы положены военнослужащим и участникам СВО по линии Социального фонда России.

Военнослужащим, участвовавшим в специальной военной операции на Украине (СВО) в качестве мобилизованных, добровольцев и контрактников, положены государственные льготы и выплаты. Меры поддержки также предоставляются их семьям.

Так, период участия в СВО засчитывается в стаж в двойном размере, а за один полный календарный год участия в зоне СВО в период прохождения военной службы или в период пребывания в добровольческом формировании учитывается 3,6 пенсионных коэффициентов. Для других граждан это – 1,8 коэффициентов к будущей пенсии.

Кроме того, периоды участия в специальной военной операции учитываются в двойном размере при назначении пенсии за длительный стаж. То есть, уйти на пенсию можно раньше пенсионного возраста на 2 года.

Помимо всех льгот, бойцы получают ежемесячную денежную выплату в размере 3896 рублей как ветераны боевых действий. Для получения данной меры поддержки заявители могут обратиться с документами, дающими право на выплату в клиентские службы Отделения СФР по Республике Крым. В состав ежемесячной денежной выплаты входит и набор социальных услуг. Заявителям предоставляется выбор – получать набор социальных услуг в натуральном выражении или денежном эквиваленте. В него входит: компенсация на лекарства, бесплатный проезд к месту лечения и обратно, предоставление путёвки на лечение.

В случае увечья или травмы добровольцам СВО устанавливается государственная пенсия по инвалидности. Семьям добровольцев предоставлено право на пенсию по случаю потери кормильца нетрудоспособным членам их семей в случае гибели в период и по окончании пребывания граждан в добровольческих формированиях.

ОСФР по Республике Крым также предоставляет меры поддержки семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации. Для них упрощено назначение детских пособий, которые оформляются без учёта доходов мобилизованного гражданина.

Подробнее об условиях получения всех выплат читайте на сайте Социального фонда (sfr.gov.ru).

Более 6 тысяч крымчан получают компенсационную выплату по уходу за нетрудоспособными гражданами.

Государство поощряет компенсационными выплатами помощь людям, которые потеряли трудоспособность или не обладали ею с детства. На их получение могут претендовать граждане трудоспособного возраста, не работающие и не получающие пенсию или пособие по безработице. В Республике Крым правом на выплату по уходу за нетрудоспособными гражданами воспользовались более 6 тысяч крымчан.

Выплата может устанавливаться одному человеку в отношении нескольких людей, нуждающихся в уходе. Её размер составляет 1200 рублей. Иной размер выплаты у родителей (усыновителей) или опекунов (попечителей), которые осуществляют уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы – 10 тысяч рублей в месяц за каждого. К лицам, за которыми осуществляется уход, относятся:

- инвалиды I группы, дети-инвалиды и инвалиды с детства I группы;
- престарелые граждане, нуждающиеся в постоянном уходе по заключению лечебного учреждения;
- граждане, достигшие 80 лет.

Оформление выплаты происходит на основании заявления гражданина (того, кто будет осуществлять уход), а также согласия человека, нуждающегося в уходе. Если речь идёт о ребёнке-инвалиде – согласие не требуется. Подать сведения на установление компенсационной выплаты можно несколькими способами:

- на портале Госуслуг или через личный кабинет на сайте СФР;
- лично в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Республике Крым;
- в МФЦ.

Обращаем внимание, что уход может осуществляться лицом, достигшим возраста 14 лет. При этом не требуется согласие родителей (усыновителей или попечителей), а также органов опеки и попечительства. Родственные отношения и совместное проживание при оформлении выплаты значения не имеют. Ухаживать за инвалидом или пожилым могут как родственники, так и соседки или знакомые.

Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором гражданин, осуществляющий уход, обратился за её назначением с заявлением. Выплата производится вместе с пенсией лицу, за которым осуществляется уход, но она не является доплатой к пенсии и предназначена для того, кто осуществляет уход.

Кроме того человеку, который ухаживает за пожилым или инвалидом, периоды ухода засчитываются в стаж, а также начисляются пенсионные коэффициенты – 1,8 за каждый полный год ухода (исключение составляют лица, осуществляющие уход по справке из лечебного учреждения). Это даёт возможность сформировать пенсионные права для получения в будущем страховой пенсии. Начисление пенсионных коэффициентов происходит в беззаявительном порядке до 1 апреля текущего года за период с 1 января по 31 декабря предыдущего года.

Важно! В случае прекращения ухода или поступления на работу гражданин, осуществляющий уход за нетрудоспособным, должен уведомить об этом Отделение СФР по Республике Крым в течение 5-ти дней, чтобы своевременно прекратить осуществление компенсационной выплаты. В противном случае ему придётся вернуть неправомерно полученные денежные средства.

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
15 ИЮЛЯ (Сб.) – 16 ИЮЛЯ (Вс.)				
1ч. 38мин.	09:00	2D	Побег из страны роботов (6+)	250 руб.
1ч. 34мин.	10:45	2D	Зверогонщики (6+)	250 руб.
1ч. 48мин.	12:25	2D	Круче некуда (16+)	250 руб.
1ч. 28мин.	14:20	2D	Чарли и фантастическая четвёрка (12+)	250 руб.
1ч. 25мин.	15:55	2D	Назад к динозаврам (6+)	250 руб.
1ч. 48мин.	17:25	2D	Круче некуда (16+)	250 руб.
1ч. 40мин.	19:20	2D	Гипнотик (18+)	250 руб.
1ч. 48мин.	21:05	2D	Круче некуда (16+)	250 руб.

Побег из страны роботов (6+) (Премьера) – Мультфильм, приключения, фантастика, боевик

Круче некуда (16+) (Премьера) – Боевик, триллер

Чарли и фантастическая четвёрка (12+) – Анимация

Гипнотик (18+) – Боевик, триллер, детектив

Назад к динозаврам (6+) – Фантастика, семейный

Зверогонщики (6+) – Анимационная комедия

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс. – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением **18+** будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

СЕМЕЙНО-ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРАЗДНИК «СЕМЬЯ – ЕДИНСТВО ПОМЫСЛОВ И ДЕЛ»

Анна Савун, заведующая Раздольненской центральной районной детской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

В Раздольненской центральной районной детской библиотеке в рамках заседания семейного клуба «Семейный Библиогид» прошёл семейно-литературный праздник «Семья – единство помыслов и дел», посвящённый Всероссийскому дню семьи, любви и верности, который ежегодно отмечается во всех уголках нашей большой России.

На празднике присутствовали почётные гости: заместитель директора МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Ферузе Самидиновна Науменко, настоятель Спасо-Преображенского кафедрального собора отец Иоанн и семья: Гладун, Пысарчук, Власенко, Юдиных, Василенко, Павленко, Стрембицких.

С приветственным словом к присутствующим обратилась Ферузе Самидиновна, которая поздравила всех с Днём семьи, любви и верности и подчеркнула, что семья – это надёжная опора в жизни, любовь и счастье, основа нашего государства.

Отец Иоанн рассказал, что День семьи, любви и верности – это день памяти православных святых, супругов Петра и Фев-

ронии, которые издавна почитались в России как хранители семьи и брака, и поведал историю любви святых чудотворцев. Библиотекари познакомили гостей мероприятия с историей возникновения праздника, рассказали о том, что символом этого дня стал цветок ромашка. Девизом, под которым прошло мероприятие, стали слова: «Семья – единство помыслов и дел!», что и подтвердили семьи, участвовавшие в конкурсах и викторинах: «Кот в мешке», «Без секретов», «Буквы», «Ромашка», «Родственники». Юные читатели детской библиотеки: Диана Гладун, Даниил Власенко, Степан и София Юдины, Эмилия Ибрагимова прочитали наизусть стихотворения, посвящённые семье, которые вызвали бурю аплодисментов, а дуэт «Раздольненские звёздочки» порадовал гостей песнями «Семья» и «О бабушке».

В завершение мероприятия все пришли к одному мнению, что нет ничего дороже семьи. Ярким, красочным дополнением к мероприятию была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Дружим с книгой всей семьёй».



ЛЮБОВЬ – ЭТО СВЯТО!

Член РОО «Союз писателей Республики Крым», руководитель Новосёловского поэтического клуба «Откровение» Т.В. Коровкина

Мир любви надёжен и велик. Мы дарим другим любовь со светом. Любовь ко всему мы должны воспитывать с детства. Ромашки – символ любви и верности...

И музыка в душе, и стихи в душе... День 8 июля был светлым и праздничным. Это день памяти православных святых, супругов Петра и Февронии.

*Казалось бы, проше
прожить без любви,
Не надо затрат и эмоций.
Идут по морям в парусах корабли,
Где только любимый твой лоцман,
И должен он так корабль провести,
Чтоб рифов и скал не коснуться,
Почаще сумей это слово «прости»
Сказать и с улыбкой проснуться.*



«Смородина», детская вокальная группа «Росинка», дуэт «Подруги». Ярким было выступление аккордеониста Ферата Аблаева. Новую песню исполнил на празднике её автор – Александр Тептиков. Отрадно, что новый директор ДК Анна Романюк вошла в состав вокальной группы «Смородина».

*Поединок из сплошных минут,
Сердце принимает в нём участие...
Почему же люди не поймут,
Что оно простое, это счастье?
Этот мир из звуков, суеты, любви,
ожидания завтра...
Мы в его неоспоримой власти.*

Мы боимся потерять то, что свято – это любовь, она как подарок для души. Она как земное притяжение. Мы боимся любить, забывая... Как же душе тогда выстоять?

*В снах – луна, капель, цветы –
Измученья кладезь.
В них – такой красивый ты,
Когда в кресло сядешь.
Книга жизни... Что в ней записать?
Конечно, слово «любовь».*

*Её надо беречь и спасать.
В мире стихов и книг
Душе не хватает места.
В сердце волнующий миг –
Сегодня мы снова вместе!*

Давайте чаще будем говорить своим любимым, что они умеют нас слушать и слышать, что порой молчат, что согревают нашу душу, что превращают нашу жизнь в счастливый лот.

*Мы всегда должны быть рядом, лицо без грима, в сердце – радости не счесть.
Идут годы... Почаще говорите друг другу:
«Спасибо, что ты есть!»*



Любовь – это верность, взаимопонимание, забота, встреча, разлуки, искренность, опора сердцу, честь...

Об этом были песни в исполнении Новосёловских участников художественной самодеятельности. Жителей посёлка порадовали в этом зале солисты Ирина Кондрашкина, Иван Швец, Елена и Наталия Шуддяковы, Оля Романюк, вокальная группа

МОШЕННИЧЕСТВО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ САЙТОВ-ДУБЛЁРОВ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ОМВД России по Раздольненскому району

В сети Интернет регулярно размещаются объявления от лица благотворительных организаций, детских домов, хосписов, приютов и др. с просьбой о материальной помощи.

Злоумышленники:

- создают сайт-дублёр, являющийся точной копией оригинального;
- меняют реквизиты для перечисления денежных средств.

Запомните!

Прежде чем помочь какой-либо организации:

- позвоните по телефону в указанную организацию;
- уточните номер расчётного счёта либо посетите её лично;
- убедитесь в достоверности размещённой информации.

Если вы стали жертвой мошенников, сообщите об этом в полицию по телефону **02 (со стационарных телефонов)** или **102 (с мобильных средств связи)** или в дежурную часть территориального органа внутренних дел.



Литературная гостиная

Анатолий Репецкий

Лето

А я люблю, когда жара!
Известно: жар костей не ломит.
Июль – прекрасная пора,
В песке у моря детвора,
И с нею рядом дед филонит*.
И вот уж первый виноград,
Как царь, выходит на арену,
И сладкой дыни всякий рад,
А жёлтым персикам – стократ
И кукурузе знает цену.
Но всех желанней и милей
Влечёт к себе волна морская.
И ты, от счастья замирая,
Спешишь соединиться с ней;
Ты в ней откроешь двери рая...

* Филонитъ – уклоняться от всяких дел.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

7 июля 2023 года в рамках реализации программы «Старшее поколение» в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» прошло мероприятие, посвящённое Всероссийскому дню семьи, любви и верности.



Почётными гостями мероприятия стала супружеская пара Мякушиных – Александр Дмитриевич и Лариса Андреевна, прожившие в браке 40 лет.

С приветственным словом и поздравлениями к присутствующим обратилась заведующий отделением дневного пребывания Оксана Красовская, которая

поздравила всех присутствующих с этим чудесным праздником.

Семейной паре Мякушиных были вручены благодарность за участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья года» и флешка с записью видеоролика, который был снят об их семье для участия в конкурсе.

Приятной неожиданностью для супружеской пары Александра Дмитриевича и Ларисы Андреевны Мякушиных стало поздравление серебряных волонтеров – участников вокального ансамбля «Беспокойные сердца» (руководитель Лидия Пацак) с исполнением добрых и душевных песен, посвящённых счастливой семейной жизни: «Погода в доме», «Мы желаем счастья вам».

СЕМЕЙНУЮ ПАРУ АЛЕКСАНДРА АНДРЕЕВИЧА И НАТАЛЬЮ ПАВЛОВНУ ЧЕШКОВКИХ ПОЗДРАВИЛИ СО ВСЕРОССИЙСКИМ ДНЁМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»



Скоп паре Чешковских вручили грамоту, медаль «За любовь и верность» и букет ромашек – как символ этого праздника. Также приятным сюрпризом стало музыкальное поздравление в исполнении участниц вокального ансамбля «Беспокойные сердца». Супруги были тронуты вниманием и с удовольствием станцевали вальс.

Желаем Александру Андреевичу и Наталье Павловне крепкого здоровья и долгих лет дальнейшей совместной жизни!



7 июля 2023 года, накануне Дня семьи, любви и верности сотрудники ГБУ РК «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района» совместно с представителями Раздольненского районного отдела ЗАГС Республики Крым и ГБУ РК «Раздольненский районный центр социальных служб для семьи, детей и молодёжи» в торжественной обстановке поздравили на дому семейную пару Александра Андреевича и Наталью Павловну Чешковских. Вместе с поздравлениями супружеской

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕТИЛИ В ХРАМЕ РОЖДЕСТВА ИОАННА ПРЕДТЕЧИ В С. СЕРЕБРЯНКА

По информации Раздольненского благочиния Джанкойской епархии

По благословению Преосвященнейшего Алексия, епископа Джанкойского и Раздольненского, 7 июля 2023 года в день престольного праздника храма в честь Рождества Иоанна Предтечи с. Серебрянка Раздольненского благочиния состоялось соборное богослужение духовенства района.

В этот значимый для жителей села день храм был наполнен молящимися. Службу возглавил благочинный округа протоиерей Василий Зализняк.

После Литургии праздник продолжился крестным ходом и трапезой.



ГЛАВНЫЙ ВНЕШТАТНЫЙ ДЕРМАТОЛОГ МИНЗДРАВА КРЫМА РАССКАЗАЛА, КАК ЗАГОРАТЬ БЕЗ ВРЕДА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

По информации Министерства здравоохранения Республики Крым

Солнечный Крым прекрасен во все времена года, но наслаждаясь его греющим теплом, нельзя забывать о последствиях чрезмерного пребывания на солнце. Как загорать без вреда для здоровья рассказала главный внештатный специалист по дерматовенерологии и косметологии Министерства здравоохранения Республики Крым Ольга Притуло.

По её словам, в первую очередь необходимо помнить о существовании четырёх фототипов кожи.

«Фототип кожи представляет собой степень чувствительности кожных покровов к воздействию ультрафиолетового излучения. Зависит он от количества вырабатываемого в нижних слоях эпидермиса пигмента – меланина. Большинство из нас принадлежит к первым двум фототипам. Такая кожа не покрывается загаром, высок риск солнечных ожогов и гиперпигментации, существует повышенная склонность к фотостарению», – пояснила специалист.

Известно, что солнечные лучи вызывают солнечные ожоги, фотостарение, хлоазму, гиперпигментацию, фотодерматиты, увеличивают риск развития рака кожи и меланомы.

«Солнечные ожоги особенно опасны для детей. В их коже содержится мало меланина, снижена активность меланоцитов, кожный барьер несовершенен. Поэтому детская кожа обгорает чаще и тяжелее, что в дальнейшем приводит к возникновению злокачественных новообразований кожи на местах предыдущих поражений», – отметила Ольга Притуло.

Особо опасным участком воздействия ультрафиолетовых лучей являются носы. Солнце является сильным активатором роста невусов, которые обладают высокой способностью прогрессировать в меланому.

«Если вы заметили изменения границ, размера, цвета образования или появилась болезненность, немедленно обратитесь к врачу-дерматологу», – сказала главный крымский дерматолог.

Помимо меланомы, УФ-лучи могут вызывать такие злокачественные новообразования, как базалиома и плоскоклеточный рак.

Также при частом и интенсивном пребывании на солнце могут появиться следующие признаки фотостарения: дряблая кожа (потеря эластичности); пигментные пятна; телеангиоэктазии; желтоватый оттенок; изменение текстуры кожи.

Для безопасного загара следует соблюдать следующие правила. Первое – это свести к минимуму пребывание на солнце, самыми безопасными часами являются время с 9:00 до 11:00 и после 16:00. В эти часы ультрафиолетовые лучи наименее активны и опасны.

Рекомендуется носить одежду из хлопка, блузки и рубашки с длинными рукавами, а также шляпы с широкими полями. Использовать тень и зонтики.

«Важно использовать SPF-защиту 50+ ежедневно и даже в пасмурные дни. Обращайте внимание на состав средства, содержит ли оно физические или химические фильтры. Физические фильтры не вызывают раздражения и аллергии, подходят для детской и чувствительной кожи. Химические фильтры, в свою очередь, более стойкие, хуже смываются водой и стираются одеждой, не оставляют белых разводов на коже. Обязательно помните: обновляйте солнцезащитный крем каждые 2 часа и после каждого контакта с водой», – сообщила Ольга Притуло.

Следует ограничить пребывание на солнце маленьких детей – необходимо всего 5 минут ежедневного воздействия солнечных лучей на открытые участки кожи, для выработки достаточного количества витамина D.

Резюмируя вышесказанное, специалист ещё раз подчеркнула важность соблюдения жизненно важных правил пребывания на солнце.

Поздравляем

Поздравляем любимую Тамару Ивановну ВИШНЕВСКУЮ с 80-летним юбилеем!



Солидный возраст – 80 лет!
Желаем жить Вам без проблем и бед,
Чтоб всё, что пожелаете, сбывалось,
Здоровье чтобы крепким оставалось,
Хороших, добрых

и пригожих дней,

Любви от близких

и родных людей.

Пусть на лице не будет грусти тень
И лишь добро несёт вам каждый день!

Родные и близкие

Сотрудники, получатели социальных услуг и серебряные волонтеры отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» поздравляют Тамару Ивановну ВИШНЕВСКУЮ с 80-летием!

Уважаемая Тамара Ивановна! От всего сердца желаем Вам долгой и здоровой жизни, семейного благополучия и душевного спокойствия. Будьте счастливы! С днём рождения Вас!

В этот славный день рождения Мы спешим Вам пожелать Быть в прекрасном настроении, Никогда не унывать!

Мы желаем Вам здоровья, Чтобы все Вас берегли, Тёплой искренней заботы И, конечно же, любви!

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ с 17 по 23 июля

ОВЕН (21.03 – 20.04) На этой неделе вы будете особенно наблюдательны и именно поэтому раньше других найдёте ответы на многие важные вопросы. Пригодится и умение быстро учиться новому: благодаря ему вы справитесь с действительно сложными рабочими задачами. Особенно полезно будет сосредоточиться на делах, требующих творческого подхода.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05) За помощью обратятся люди, которым вы не захотите отказывать. Поэтому прежде чем сосредоточиться на собственных делах, вам придётся потратить некоторое время на чужие. Однако это не помешает вам вовремя осуществить задуманное, завершить дела, начатые раньше, решить организационные вопросы. Неделя будет благоприятна для общения с близкими. Вы будете с полуслова понимать тех, кто вам дорог.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06) Наступает подходящий период для новых проектов, смелых импровизаций и экспериментов. Многим вашим талантам найдётся применение, а любая проделанная работа будет щедро оплачена. Для решения финансовых вопросов неделя едва ли подойдёт: из-за вашего несколько легкомысленного настроения возможны неоправданные расходы.

РАК (22.06 – 23.07) На этой неделе вам немало времени нужно будет посвятить решению чужих проблем. Имейте в виду: далеко не всегда ваше вмешательство действительно необходимо. Кто-то просто попытается взвалить на вас груз собственных забот, поручить вам то, чем не хочется заниматься. Отказать таким людям в помощи будет сложнее, чем обычно. Но если вы всё же сделаете это, то вскоре убедитесь, что именно так и следовало поступить.

ЛЕВ (24.07 – 23.08) В это период личные отношения могут складываться напряжённо. Порой будет казаться, что именно люди, которые вам особенно дороги, не понимают вас и даже не пытаются понять. Но и тут будет заметно влияние позитивных тенденций. В неоднозначных ситуациях удастся разобраться, вы почувствуете, что вас любят, поддерживают и ценят.

ДЕВА (24.08 – 23.09) Скорее всего, забот у вас на этой неделе будет больше, чем обычно. Причём дела, требующие внимания, окажутся очень разными. Одни потребуют творческого подхода, другие – чёткого соблюдения инструкций. В любом случае вы отлично справитесь. Возможны необычные происшествия, удивительные события, странные совпадения. Скорее всего, сами по себе они будут довольно незначительными, однако натолкнут вас на интересные мысли, подскажут, куда двигаться дальше.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10) Никуда не спешите, в этом совершенно не будет необходимости. Вы всё успеете, если будете придерживаться комфортного ритма и не станете гнаться за теми, кто летит вперёд с космической скоростью. В делах проявите внимание к мелким деталям. Перемены в личных отношениях станут возможными благодаря вашей удивительной способности понимать, что волнует и тревожит близких. Это подходящее время для того, чтобы проявить инициативу, сделать шаг навстречу человеку, который вам нравится.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11) Чтобы неделя сложилась удачно, постарайтесь как можно раньше определиться с целями, которые хотите достичь, расставить приоритеты. Этот период благоприятен для новых начинаний, особенно в деловой сфере. Не исключено, что вам предложат новую работу, да и стремительный карьерный рост вполне вероятен. Интересные возможности откроются перед Скорпионами, занятыми творчеством. Не исключено, что вы захотите превратить давнее хобби в источник доходов, это удастся сделать быстро.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12) Вы добьётесь заметных успехов в работе, если не станете изобретать что-то принципиально новое, а будете действовать надёжными проверенными методами. Охотно помогут давние союзники, люди, которых вы раньше не раз выручали в трудный момент. Это подходящая неделя для того, чтобы восстановить старые деловые связи. Не всегда просто будет ладить с близкими: ваши слова и поступки могут неприятно удивить их. Откровенный разговор позволит положить конец недопониманию, восстановить гармонию.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01) Влияние позитивных тенденций будет особенно сильным, и нет сомнений в том, что вас ждёт удачная неделя. Если вы возьмётесь за что-то новое, то удивите окружающих своими успехами. У вас отлично получится даже то, что казалось многим почти невозможным. Вероятны необычные встречи, знакомства, которым вы будете рады. Вы будете чувствовать, что выбрали правильный путь, и уверенно двигаться к своим целям. Подсказки интуиции помогут быстро достичь их.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02) Будьте внимательны и не спешите с решениями. На этой неделе вам пригодятся наблюдательность, умение спокойно обдумывать сложные ситуации. Многие сложные проблемы вам придётся решать самостоятельно, и справитесь вы с этим просто отлично. Окружающим понравится ваш серьёзный подход к делам. Союзники станут больше уважать вас, а соперники поймут, что пора положить конец борьбе и начать сотрудничать.

РЫБЫ (20.02 – 20.03) Начало недели может оказаться довольно сложным. Слишком часто придётся отвлекаться, поэтому вы рискуете допустить ошибки. Однако рядом будет человек, который вовремя на них укажет. Прислушайтесь к нему! Вторая половина недели пройдёт гораздо спокойнее и плодотворнее. Хорошие новости ждут Рыб, занятых важными семейными делами.

РАЙОННЫЙ ПРАЗДНИК ИВАНА КУПАЛЫ

МБУК «МЦКДИБО» Раздольненского района

День Ивана Купалы – это праздник летнего солнцестояния, праздник волшебных свойств трав, силы огня и воды. Этот день является символом объединения Солнца и трёх природных стихий – воды, огня и растений. Этот праздник ещё называли Иван травник, или Иван цветной.

7 июля в Березовском сельском Доме культуры при поддержке Министерства культуры Республики Крым состоялся районный праздник Ивана Купалы.

На мероприятии присутствовал почётный гость – заместитель директора МБУК «МЦКДИБО» Раздольненского района Ферузе Самидиновна Науменко.

Своими яркими творческими номерами радовали зрителей солисты и коллективы Раздольненского района: Аида Мандзюк, Юлия Недашковская, Светлана Глушенко, Валентина Орешкевич (Березовский СДК), хореографическая студия разнонаправленного танца «Эйфория» (Раздольненский РДК), эстрадная группа «Лето», дуэт Елены Хоменко и Натальи Царёвой (Ботанический СДК), дуэт «Два голоса», ансамбль «Иволга» (Соколовский СК), Людмила Романова, Галина Закордонце (Славянский СДК), София Пятковская (Кукушкинский СДК), Снежанна Киш (Огнёвский СК), Елена Принада, дуэт «Гармония» (Кумовский СДК), Елена Алимджанова и Антонина Гавриловская (Кропоткинский СК), Инна Канцелярук, танцевальный коллектив «Миражи» (Зиминский СДК), Наталья Грищенко (Волочаевский СК), вокальный ансамбль «Рябинушка» (Чернышевский СДК), Яна Остапчук, Светлана Леонидова (Ручьёвский СДК), Александра Кикоть (Серебрянский СДК), вокальная группа «Родные напевы», танцевальный кружок «Славнованочка» (Славновский СДК), Руслана Фабиянова (Ковыльновский СДК), вокальный ансамбль «Надежда» (Орловский СДК), вокальный ансамбль «Бес-



покойные сердца» (ГБУ РК «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района»), клуб по интересам «ЕНП» (Рылеевский СК).

Этот праздник позволил гостям почувствовать себя частью древнерусской культуры и проникнуться её красотой и традициями. Присутствующие по-настоящему окунулись в атмосферу праздника Ивана Купалы.

В завершение фестиваля Ферузе Самидиновна поздравила всех с праздником, поблагодарила артистов за яркие выступления и вручила участникам дипломы за участие в районном празднике.



ЯРКИЙ ПРАЗДНИК ИВАНА КУПАЛЫ

Учитель, руководитель музея Л.Ф. Поршнева

В селе Березовка отметили один из самых таинственных и красочных праздников – Ивана Купалы. В Доме культуры прошёл районный фестиваль. Со всех деревень к нам в село приехали коллективы художественной самодеятельности. Было очень интересно.

Жители села благодарны руководству МБУК «МЦКДИБО» Раздольненского района в лице Иллы Ивановича Марценюка, директору Березовского Дома культуры Елене Васильевне Бейтуллаевой за колоритный праздник.

Гостям праздника ведущие рассказали, что по древнему поверью в эту ночь наступает пик рассвета природы. Купаль-

ская ночь считалась волшебной. Наши предки верили, что именно в ночь с 6 на 7 июля могут исполниться даже самые невероятные желания. В народе верили, что все чудодейственные и целебные травы распускаются в ночь на Ивана Купалы. Ходили слухи, что в эту ночь распускается папоротник и тот, кто его найдёт, мог загадать желание. С Днём Ивана Купалы люди связывали представление о чудесах.

Считалось, что в ночь на Ивана Купалы огонь приобретает особую очищающую силу. Поэтому обязательным атрибутом этого праздника был ритуальный костёр. Его делали очень большим и высоким, чтобы полыхал, как солнце. Вокруг костра собирались все от мала до велика, водили хороводы, пели, танцевали. История праздника Ивана Купала рассказывает, что вода в этот день приобретает особую целебную силу. К купанию в водоёмах в этот день относились по-разному. В некоторых регионах омовения считались обязательным ритуалом, так как это очищало тело от болезней, а душу от дурных помыслов. Кроме того, в народе говорили, что в этот день вся нечисть (русалки, водяные) покидала водоёмы, собираясь на свои шабашки.

Красивые костюмы, многотравие, «костёр» на сцене, весёлые песни и конкурсы, счастливые лица, подарки. Обычные люди, которым подарили замечательный отдых. Учитывая, что в эти дни в сёлах идёт активная фаза сбора урожая, а многие селяне сейчас работают в поле.

Я удивлена была атмосфере этого праздника. Очень много людей из разных сёл приехали к нам с друзьями, семьями. На самом деле это мероприятие – одно из немногих, где можно отдохнуть, расслабиться, просто пообщаться с людьми, попеть. Таких праздников нужно делать больше. Это очень нужно людям.

Также хочется рассказать ещё об одном замечательном мероприятии для детей, которое прошло в Березовском сельском Доме культуры в этот день, – игровой программе «Весёлый улей».

В гости к ребятам пришёл всеми известный сказочный персонаж Чебурашка и принёс много радости. Дети активно принимали участие в весёлых и разнообразных играх и конкурсах: «Катание на банане», «Чудесный апельсин», «Пчелы и мёд», «Перенеси нектар» и другие.

Этот день прошёл весело и подарил участникам хорошее настроение. В завершение программы все получили сладкие призы за активное участие.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 17 июля	Вт 18 июля	Ср 19 июля	Чт 20 июля	Пт 21 июля	Сб 22 июля	Вс 23 июля
	+19°	+30°	+19°	+32°	+19°	+31°	+18°
	+31°	+18°	+31°	+19°	+31°	+19°	+31°
	+20°	+29°					

Общественно-политическая газета
Раздольненского района «Авангард»

Соучредители:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард»».
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления
Роскомнадзора по Республике Крым
и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор Е.Е. Лазарева

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение
Раздольненского района Республики Крым

«Редакция газеты «Авангард»»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru

Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского
района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации – рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
Ответственность за доставку несёт почтовое отделение.
Подписано в печать: по графику – 19:00 13.07.2023,
фактически – 19:00 13.07.2023.

Индекс 61440

Печать офсетная

Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1009

Заказ 1018

Отпечатана в

АО «Издательство и типография
«Таврида», РФ, 295051,
Республика Крым, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44